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В Краснодарском крае на территории всех  муниципальных образований установилась чрезвычайная пожароопасность 4 класса. Самым эффективным способом защиты жизни и имущества от пожара является его предупреждение.
С наступлением сухой погоды многие граждане производят выжигание прошлогодней сухой растительности, не догадываясь о том, что на месте поджога нормальная жизнь растений и насекомых восстанавливается лишь через 5-6 лет, а часто не восстанавливается вообще. Более того , травяные пожары добавляют в атмосферу углекислый газ, усугубляя тем самым «парниковый эффект». А главное палы сухой травы вызывают лесные пожары, а также утрату имущества и гибель людей!
Палы травы запрещены законом!
Виновные в сжигании сухой травы несут административную ответственность. В соответствии  с КоАП  РФ ( ст.8.32, ст.20.4) нарушение правил пожарной безопасности в лесах и на земельных участках, прилегающих к лесным насаждениям, влечет предупреждение или наложение штрафа на физические лица от 5000 рублей до 15000 рублей, на юридические и должностные лица – от 20000 до 400000 рублей. Те же действия  совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут увеличение штрафов в два раза. Кроме того,подобные действия могут стать причиной крупного пожара и привести е человеческим жертвам и тогда виновники пожара понесут уголовную ответственность ( ст. 168 , ст. 219 УК РФ ).
Хочеться надеяться на благоразумие и сознательность наших граждан. Не нарушайте  действующее законодательство в области пожарной безопасности! Это не только чревато  привлечением к ответственности, но так же может быть опасным непосредственно для вас самих.
Граждане ! Соблюдайте  правила пожарной безопасности! Этим вы сохраните свою жизнь, жилище  и имущество.

