Директору МБУ «СКЦ МО Новопластуновского сельского поселения Павловского района»
Кедровкая И.В.
Уведомление о проведении

ведомственного контроля

№103/1 от 10.07.18г

Уважаемая Ирина Васильевна !

В соответствии с требованиями статьи 100 Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» комиссией в составе: председателя комиссии главы Новопластуновского  сельского поселения Клименко Александра Павловича, заместителем председателя комиссии ведущего специалиста Новопластуновского  сельского поселения Дехнич Татьяны Юрьевны, секретаря комиссии специалиста в сфере закупок Елены Викторовны Сиваторовой будет проведена плановая документальная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Основание для проведения проверки: распоряжение Администрации Новопластуновского  сельского поселения от 29 декабря 2017 года № 136-р «Об утверждении плана проведения администрацией Новопластуновского сельского поселения Павловского района плановых проверок по ведомственному контролю в части соблюдения требований законодательства Российской Федерации контрактной системы в сфере закупок в отношении подведомственных ей заказчиков на 2018 год».

Цель проверки: соблюдение положений Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», (далее - Федеральный закон от 05.04.2013г. №44-ФЗ), иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок Российской Федерации и Краснодарского края при размещении заказов для муниципальных нужд.

Объекты проверки:

МБУ «СКЦ МО Новопластуновского сельского поселения Павловского района»

Предмет проверки: 
Проверка осуществления закупок за счет средств МБУ «СКЦ МО Новопластуновского сельского поселения» Павловского района.

Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.07.2018 г.

Срок проведения проверки: с 27.07.2018г. по 31.07.2018г.
Перечень документов, необходимых для осуществления проверки:
План закупок, план-график закупок, приказ об утверждении положения о контрактной службе МБУ «СКЦ МО Новопластуновского сельского поселения Павловского района», приказ о назначении специалиста в сфере закупок.

Просим Вас обеспечить условия для осуществления ведомственного контроля и оказать необходимое содействие в проведении проверки.
Глава Новопластуновского сельского

поселения Павловского района                                                       А.П.Клименко
Уведомление получил 10.07.2018г
Директор                                                                                         И.В.Кедровская
