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Основные направления налоговой политики 
Новопластуновского сельского поселения Павловского района 
на 2017 – 2019 годы


Основные направления налоговой политики Новопластуновского сельского поселения Павловского района на 2017- 2019 годы (далее также – Основные направления налоговой политики) подготовлены в целях составления проекта местного бюджета и разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Краснодарского края от 4 февраля 2002 года № 437-КЗ «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», с учётом приоритетов государственной политики, определенных основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, стратегией социально-экономического развития Краснодарского края. 
В среднесрочной перспективе проводимая налоговая политика Новопластуновского сельского поселения Павловского района будет ориентирована на создание благоприятных условий для стимулирования экономического роста, развития предпринимательской и инвестиционной деятельности, совершенствование и оптимизацию системы налогового администрирования, наращивание доходного потенциала, эффективное использование муниципального имущества Новопластуновского сельского поселения Павловского района.

1. Итоги реализации налоговой политики Новопластуновского 
сельского поселения Павловского района в 2015 году 
и первой половине 2016 года

Реализация налоговой политики Новопластуновского сельского поселения Павловского района в 2015 году и в первой половине 2016 года основывалась на налоговой политике Российской Федерации в этот период с учетом целей и задач, установленных Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Новопластуновского  сельского поселения Павловского района. 
	На местном уровне проводилась работа по совершенствованию налогового законодательства в части изменения налоговых ставок, соответствующих коэффициентов, условий и порядка применения отдельных налоговых льгот, периода их действия.
В 2017-2019 годы налоговая политика Новопластуновского сельского поселения Павловского района будет направлена на поддержку инвестиционной привлекательности поселения, повышение предпринимательской активности, увеличение доходного потенциала налоговой системы и увеличения уровня собственных доходов местного бюджета. 
	Одним из источников роста доходной базы бюджета поселения является повышение налоговых ставок, изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, снижение недоимки по администрируемым платежам.
	В повышении доходов бюджета Новопластуновского сельского поселения Павловского района  важное место отводиться оптимизации налоговых льгот.            
            На территории Новопластуновского сельского поселения  введены и действуют следующие местные налоги: земельный налог и налог на имущество физических лиц.
            В соответствии с решением Совета Новопластуновского сельского поселения Павловского района  от 15 октября 2014 года  № 2/9  «Об установлении земельного налога на территории Новопластуновского сельского поселения Павловского района» (с учетом изменений и дополнений) от налогообложения освобождаются: 
            - бюджетные учреждения, финансируемые за счет средств бюджета сельского поселения;
-  инвалиды и участники ВОВ 1941-1945гг (на земли, занятые личным подсобных хозяйством или индивидуальным жилищным строительством);
- многодетные семьи, отнесенные к этой категории семей согласно закону Краснодарского края от 22 февраля 2005 года №836-КЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае», (на земли занятые ЛПХ или индивидуальным жилищным строительством);
- инвалидов, имеющих 1 группу инвалидности, а так же лиц, имеющих 2 группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года  (на земли занятые ЛПХ или индивидуальным жилищным строительством);
- дети сироты.
            В соответствии с решением Совета Новопластуновского сельского поселения Павловского района  от 19 октября 2016 года  № 30/144  «О налоге на имущество физических лиц», от налогообложения освобождаются граждане установленные в соответствии со ст. 407 НК РФ, в полном объеме, а так же многодетные семьи. 
         Осуществлялся ряд мероприятий, таких как проведение инвентаризации имущества, не используемого для обеспечения полномочий сельского поселения, уточнен план приватизации данного имущества. Проводилась работа по выявлению и приватизации непрофильного муниципального имущества. В настоящее время осуществляются работы по усовершенствованию системы определения объектов непрофильного муниципального имущества. 
          
2. Цели и задачи налоговой политики Новопластуновского сельского поселения Павловского района на 2017 – 2019 годы

Основными целями  налоговой политики Новопластуновского сельского поселения Павловского района Краснодарского края на 2017 – 2019 годы являются:
- создание условий для стимулирования экономического роста, увеличение налогового потенциала  сельского поселения, в том числе за счет привлечения инвестиций, реализации высокоэффективных инвестиционных проектов;
- продолжение политики обоснованности и эффективности применения  налоговых льгот, установление новых налоговых льгот и преференций только в целях социальной поддержки и с учетом  критериев адресности и нуждаемости;
- совершенствование налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за качественное прогнозирование доходов бюджета и выполнение в полном объеме утвержденных годовых назначений консолидированного бюджета Краснодарского края;
- осуществление мероприятий по легализации доходной базы;
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом и увеличение доходов от его использования;
- усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.
В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению и развитию доходной базы консолидированного бюджета Краснодарского края за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации имеющихся резервов. 
В рамках межведомственного взаимодействия продолжится работа по доведению заработной платы до среднекраевых показателей в разрезе видов экономической деятельности.
В рамках реализации положений Налогового кодекса Российской Федерации в Краснодарском крае с 2017 года предусмотрен переход к налогообложению недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости объектов. Будет продолжена работа по выявлению объектов недвижимости, не вовлеченных в налоговый оборот, а также по дополнению и уточнению указанных сведений для включения в государственный кадастр недвижимости.
В целях актуализации сведений в 2017 году планируется проведение оценки кадастровой стоимости объектов капитального строительства.
Будет продолжена работа по дополнительному включению в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Краснодарского края от 29 апреля 2016 года № 3388-КЗ «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О налоге на имущество организаций»,  оптимизации налоговых ставок по налогу на имущество организаций в зависимости от категорий налогоплательщиков и (или) имущества, признаваемого объектом налогообложения.
В целях повышения качества администрирования налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Краснодарского края в 2017 – 2019 годах будут приняты меры по:
- увеличению собираемости платежей в консолидированный бюджет Краснодарского края, в том числе с физических лиц; 
- сокращению задолженности по налоговым платежам в бюджет, усилению претензионно-исковой работы с неплательщиками налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет и принудительному взысканию задолженности; 
- совершенствованию системы управления и распоряжения муниципальным  имуществом;
- организации эффективного взаимодействия исполнительных органов государственной власти Краснодарского края с Новопластуновским сельским поселением Павловского района  и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в вопросах мобилизации доходов в консолидированный бюджет Краснодарского края.
Реализация налоговой политики Новопластуновского сельского поселения Павловского района в 2017 – 2019 годах должна способствовать достижению стабильного социально-экономического развития сельского поселения, высокому уровню его налогового потенциала и повышению уровня жизни населения.




Глава Новопластуновского сельского
поселения Павловского района                                                           А.П.Клименко


