ПРИЛОЖЕНИЕ
к отчету о выполнении индикативного плана
социально-экономического

развития Новопластуновского
сельского поселения Павловского
района за 2016 год

   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            В целях реализации Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании и программах социально-экономического развития Краснодарского края» разработка прогноза социально-экономического развития Новопластуновского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы осуществлялась  с учетом анализа итогов работы основных хозяйствующих субъектов.

 
Основные направления и задачи развития Новопластуновского сельского поселения в среднесрочной перспективе определены необходимостью повышения уровня жизни населения, создания максимально благоприятных условий для инвесторов и хозяйствующих субъектов, содействия устойчивому развитию экономики поселения.


Новопластуновское сельское поселение занимает общую площадь 13622 га или 7,6 % от общей площади муниципального образования Павловский район.


Земли сельскохозяйственного назначения составляют 11762 га или       86 % от общей земли, в том числе ПАО «Новопластуновское» - 7227 га, остальные земли крестьянских фермерских хозяйств.


Численность жителей в поселении равна 3591 человек. Численность экономически активного населения - 1436 человек. Численность населения, занятого в экономике - 786 человек.
Сельскохозяйственное производство является основой экономики Новопластуновского сельского поселения.

На территории Новопластуновского сельского поселения производством сельскохозяйственной продукции занимаются ПАО «Новопластуновское», ООО «Заречное», а так же  крестьянско-фермерское хозяйства, наиболее крупные из которых: КФХ «Восток», ИП глава КФХ Мосный Игорь Григорьевич, ИП глава КФХ Подольский Анатолий Викторович, ИП глава КФХ  Рахинский Андрей  Михайлович,  ИП глава КФХ  Маркина Любовь Николаевна, ИП глава КФХ Грицаенко Александр Борисович, ИП глава КФХ Свитко Юрий Саввич,  ИП глава КФХ Макаренко Василий Иванович, ИП глава КФХ Приходько Сергей Петрович.
Основные выращиваемые сельскохозяйственные культуры: зерновые и зернобобовые, пшеница, подсолнечник, кукуруза, сахарная свекла.
Производством основных видов сельскохозяйственной продукции является основная зерновая культура — пшеница. 

Всего в 2016 году по сельскому хозяйству собрано 31,6 тыс.тонн, что составляет 100,3 %  к оценке 2016 года. 

           Кроме того на землях входящих в черту поселения, в 2016 году произведено:

-  сахарной свеклы  - 61,3 тыс.тонн, что составляет 99,8 % к    оценке 2016 года;

 - подсолнечника -  3,6  тыс.тонн, что составляет 100 % к  оценке 2016 года;

 -  кукурузы — 10,9 тыс.тонн, что составляет 105,8 % к оценке 2016 года;
В 2016 году молока произведено - 12,1 тыс.тонн, что составляет 102,5 %  к оценке 2016 года, а именно в сельскохозяйственных организациях  10,4 тыс.тонн, в ЛПХ- 1,3, КФХ- 0,4 тыс.тонн. 

Численность поголовья сельскохозяйственных животных КРС в 2016 году составило 3253  голов, из которых  в сельскохозяйственных организациях  2580 голов, в ЛПХ- 587 голов. Значительный прирост КРС ожидается в 2017 году  с открытием новой МТФ.
Численность поголовья сельскохозяйственных животных в ЛПХ составило в 2016  овец и коз- 408 голов, лошадей 8 голов, птицы — 18,4 тыс. голов, пчел - 89 семей, кроликов 850 голов.  
На территории Новопластуновского сельского поселения находятся 3 бюджетных учреждения, которые финансируются из бюджета поселения: администрация Новопластуновского сельского поселения, муниципальные бюджетные учреждения СКЦ МО «Новопластуновского с/п», и МБУ «Новопластуновская сельская библиотека Новопластуновского сельского поселения». 

Из образовательных учреждений в поселении имеется  две  школы: СОШ №8 в станице Новопластуновской и школа искусств.
Отрасль здравоохранения на территории Новопластуновского сельского поселения представленная Новопластуновской амбулаторией  и фельдшерско-акушерскими пунктами  на хуторе Междуреченском и хуторе Бальчанском. 

Основными направлениями развития здравоохранения в поселении считать:

        -повышение материально-технической базы;

        -укрепление кадрового потенциала.
В настоящее время законченно строительство здания офиса врача общей практики общей площадью застройки 173,8 кв.м.
На территории поселения имеются объекты краевой собственности, а именно краевая автодорога «ст.Павловская - ст.Октябрьская -ст.Новопластуновская», общей протяженностью 11,1 км.
В поселении имеется МБУ МО ДДУ № 9 с количеством групп равной 6. Численностью детей по итогам  2016 году составило 140 человек.
В общеобразовательном учреждении (СОШ №8 ст.Новопластуновская) обучается 331 ученик. Численность обучающихся в первую смену составляет 100 % . 


Протяженность освещенных улиц в сельском поселении в 2016 году составляет 35,22 км. 
Протяженность водопроводов составит - 31,1 км. 


Протяженность автомобильных дорог местного значения составит

33,9 км дорог из которых с асфальтным покрытием- 19,9 км, гравийное, грунтовое покрытие - 14 км.  

Услуги связи населению оказывает  Публичное акционерное общество междугородней и международной электрической связи «Ростелеком».  Работают две сети мобильной связи: (МТС), (Билайн). 
В целом поселении газифицировано на 72,8 % или 972 двора.
Получены технические условия и проведены геологические изыскания для строительства газопровода  низкого давления в хут. Бальчанском  по ул. Ленина. 
В 2016 году численность зарегистрированных безработных  составила 10 человек.
Уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2017 года составила -0,7 %. 

Все вышеперечисленные и многие другие мероприятия позволяют сдерживать социальную напряженность среди населения, улучшать качество жизни жителей Новопластуновского сельского поселения Павловского района.
Ведущий специалист администрации

Новопластуновского сельского поселения
Павловского района                                                                           Т.Ю.Дехнич                                         
